[IpoTokon n3mMepenuii k JjadopatopHoit padbote Ned6
N3y4denune nurepdepomerpa MaiikeabcoHa

Tabmua 1
Creuundukanusi U3MepUTEIbHBIX TPUOOPOB
Haspanue npn6opa u ero Tam [Ipenenst Ilena HNucTpymenTanbHas
U3MEPECHUS JIeTICHUS MOTPEUTHOCTh
MaHnomeTp 125 -0 pexn 1 men 0.5 nexn
bapomerp
Tepmometp
JlaHHbBIE YCTAHOBKH M YCJIOBHUS OTbBITA
A =632.8 HM, Al =
I = 57.0 mm, Al =
Par = MM pPT.CT., ApaT =
t = °C, At =
T= K

Tabmuua 2
V3mepeHue yuciia CMECTUBIIMXCS MHTEP(HEPCHIIMOHHBIX TI0JI0C
IPY U3MCHEHHUH W30BITOYHOTO JIABIICHUS B KIOBETE

N, nen Ap, MM pT.CT. Am An
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N — mokazaHusi MaHOMETpPa
Ap; = (125 -N;)-3 =
7\‘ p—
2l
[Toctpoiite rpaduk 3aBucumoct Y(X), rae Yy = An, X = Ap; annpoKCUMHPYUTE MOTyUdECHHYIO
JKCIIEPUMEHTAIIbHYIO 3aBUCUMOCTh YpaBHEHUEM NPAMOH JInHuu Y =B - X.

B =

An =(n_—n_), =Am,

Pacuér mokasarens MMpEIOMJICHUS BO3AyXa IIpU aTMOC(I)CpHOM AABJICHUHW B YCJIOBUAX OIIBITA:
n(paT) =1+B- Par =
A(N-1)=(n-1)-8(B - par) =

CryneHt [IpenonaBaTens [ara




